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    О подготовке к проведению ВПР в 2025 году


Уважаемые руководители!

На основании письма комитета общего и профессионального образования Ленинградской области от 18.02.2025 № 19-6331/2025 Комитет образования Гатчинского муниципального округа (далее – Комитет) направляет информацию.
В целях подготовки и проведения всероссийских проверочных работ (далее -  ВПР) в 2025 году необходимо актуализировать сведения об общеобразовательных организациях в государственной информационной системе «Федеральная информационная система оценки качества образования» (ГИС «ФИС ОКО»).
При необходимости корректировка сведений осуществляется по следующим направлениям:
- внесение изменений, связанных с реорганизацией образовательных организаций, изменением наименования и т.д. для общеобразовательных организаций, имеющих личные кабинеты в ГИС «ФИС ОКО»;
- создание личного кабинета образовательной организации в ГИС «ФИС ОКО» для общеобразовательных организаций, не имеющих личные кабинеты в ГИС «ФИС ОКО».
Для формирования расписания федеральный оператор проведения ВПР –  ФГБУ «ФИОКО», обобщает информацию о количестве школ, имеющих в какой-либо из параллелей, участвующих в ВПР, 4 и более классов. В связи с этим необходимо в срок до 21 февраля на электронный адрес sandak_uv@gtn.lokos.net предоставить информацию о количестве классов в параллелях и о наличии классов с углубленным изучением отдельных предметов  по форме, представленной в приложении к настоящему письму. 
Дополнительно Комитет информирует, что, в соответствии с письмом Федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральный центр тестирования» от 24 января 2025 года № 28/02, в связи с массовой негативной практикой использования некачественных, устаревших или несоответствующих содержанию действующих федеральных государственных образовательных стандартов и федеральных образовательных программ методических и дидактических материалов по тематике ВПР, рекомендовано  использовать учебные издания по тематике ВПР, получившие положительную экспертную оценку и рекомендованные ФГБУ «ФИОКО».
Со списком этих изданий можно ознакомиться  на сайте ФГБУ «ФИОКО» в разделе Экспертиза учебных изданий, https://60co.ru/expert of ed_pub.
Также на официальном сайте ФГБУ «ФИОКО» в разделе «Навигатор ОКО» «Навигатор ВПР в ОО» (https:://fioco ru/nav vpr oo) размещены нормативные документы, регламентирующие проведение  ВПР; методические материалы по проведению ВПР; образцы и описания проверочных работ для проведения ВПР в 2025 году.

Приложение:  Информация об  общеобразовательных организациях, имеющих 4 и более классов в параллели - в электронном виде в формате Excel.




Председатель Комитета                                                                        М.В.Шутова
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